

189. 耶穌說.....介紹我 - 不是宗教

2015 年 11 月 19 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

克萊爾開始.....主保佑你，心靈居民。

今天上午在敬拜當我與主同在時，我感到非常強烈，以至於他的心為那些迷失在黑暗中的人而痛苦，就像那個女人向宇宙祈禱要爐子為保持屋子溫暖。

“沒有什麼比我能為你做的更好了，只能告訴他們有關你的愛情。但我不知道從哪裡開始。

耶穌開始..... “我在這個時刻去神秘化，去聖經捶打，眉頭捶打並消除敵人在你所有方面所有的障礙。”

“我的方式如此簡單，他們就是愛的方式。敵人已經做了一個死記硬背的方法，出於我一直以來的真誠的團契和愛。”

“許多人怕死將我介紹給別人。但沒有什麼比這更簡單，如果你把它作為我的朋友和他們的朋友。”

(克萊爾) 然後他開始提出如何接近他們的建議.....

(耶穌) “讓我把你介紹給我的朋友，耶穌。無論你走到哪裡，他都和你在一起，他傾聽每一次哭泣，分享你所有的笑聲。他在春天與你一同歡喜.....當新的生命從地球中嶄露頭角時。當你躺在成堆的金色樹葉和墮落的田野裡的野生薰衣草紫苑時，他為你歡喜。”

“他和你在新小狗的滑稽動作中笑，當你必須說再見與你心愛的寵物時，你會哭泣。哦，他是如此在場對你，我的朋友，你這麼熟悉，你甚至沒有註意到他 - 但他在這裡。當有人去世時， he 會用和平的注入來支持你，讓你經歷向你所愛的人道別的步驟。他慢慢地釋放你的悲傷，所以你不會不知所措。當他為你的子宮帶來新的生命時，他提供了養育那個孩子所需的。”

一切” 哦，他所做的一切都是你生命的基礎，他如此親近.....他是你的這麼多的一部分，你不認識他，直到他的時間向你揭示他的存在。那時發現的快樂就在那裡。“當我母親過世時你就在那裡！當我做出改變我生命的職業決定時，你就在那裡！當我去找一隻小貓的時候，你就在

那裡。你總是在那裡，我從來不知道。當我以為我要死的時候，你在急診室就在那裡，你安全地抓住了我，以免恐懼壓倒我。在那種虐待關係之後，當我獨自一人的時候，你就在那裡。你在那期間甚至在那裡，等著我說“夠了！”

“你給了我開始新生活的勇氣！你鼓勵我可以做到這一點。當我走進舊貨店需要新衣服只需幾美元時，你就在那裡，你把我需要的東西裝滿了我的包！事實上，你是那個人激勵富有的女士擺脫她從未穿過的漂亮衣服的。你甚至測量了時間，所以當他們把衣服放在架子上時，我會走進來。”

“你知道我需要一輛車，你帶給我的是我需要的東西，然後當它發生故障時你給了我幸運讓機械師修理它以低於市價。你甚至感動他的心臟以使我可以設法付款。”

“你一直和我在一起，我一直都不知道。即使生命似乎不公平，你也和我一起鼓勵我繼續前進而不回頭。你在光榮的夕陽裡，當三隻鹿走進草地時。你甚至安排鳥在我窗外唱歌，在清晨的燈光下閃閃發光。”

“是的，你做的很好，現在你來邀請我進入你的世界，永遠不再感到孤單？太棒了！”

“你看，我的孩子們，把我介紹給別人是多麼容易？每天早上，當我注入你的時候，不要帶你著的聖經，帶著你充滿愛的心。人們可以與聖經爭辯，但他們不能與我的愛爭論。不久，牆壁就會降下來，你可以安全地將“我的話”作為情書，而不是錯誤的“做什麼和不做”的清單。”

“你看，人們厭倦了宗教信仰。但是，如果你一直過著我的愛心生活，他們就會被你吸引。他們會說，這個有所不同。“有些個人的和有愛心。”

過去他們看到他們的名字在你的救世槍上缺口，並聽到了“另一個人從地獄之火中被救出來的慶祝活動”。你知道他們從來沒有足夠深入地相信有地獄嗎？首先，你必須讓他們相信你的誠意和真實，然後當我的愛浸透他們的心靈，恩典開始移動時，他們會渴望我的話語而不會對所有關於誰寫這本書的論點感興趣。

“他們將活在我的靈裡，飢渴，渴望正義和生命的話語。這是一個新的救贖季節，我的人民，一種新的，新鮮的愛的恩膏，通過過去的所有障礙來達到目的。這是我的愛導致悔改，你不能

給你沒有的東西。這就是為什麼一切都必須從你和我在一起的時候湧現出來，當我讓你滿溢時。

“

“ 我去除宗教和信仰神秘化。我正在把男人的方式帶出來並用我的方式注入你。當你研究我的生命時，你會看到我四處走動 - 去做好事情。帶他們到我的關懷的祭壇，讓我給你洞察他們的靈魂。我會和你一起努力，但你必須是真實的，不要尋找一種方式將我注入對話，而是讓我的靈魂從你內心流出。我不是說過，“.....不要擔心如何回應或說些什麼。那個小時你會得到什麼說法？”

“ 你可以假裝對他們的興趣來獲得他們的信心，或者你可以真正地愛他們，他們會被我的靈在你身上所吸引。剩下的.....好吧.....有信心。所有這些都將毫不費力地流過你。你邁出了第一步，我將見他們以我的恩典。 ”

(克萊爾) 嗯，這是來自主的美好信息，也是非常詩意的。當我在聽他談論這些接近人的不同方式時，我發現非常有效的方法之一就是承認我們的錯誤並告訴人們過去主如何幫助我們克服這些事情。當我們最需要他時，他是在那裡的朋友，幫助我們做一些超出我們能力的事情。